

Σχεδόν έτοιμος ο Ολυμπιακός

## Χάσι: «Διαθέτουμε ποιότητα, χρειαζόμαστε λίγο χρόνο»

Δημοσίευση: 17 Ιουλ 2017, 11:17



### Αθήνα

Σε ένα μίνι απολογισμό του δεύτερου σταδίου της προετοιμασίας του Ολυμπιακού προχώρησε ο Μπέσνικ Χάσι σε συνέντευξη που παραχώρησε στους απεσταλμένους των ελληνικών ΜΜΕ στο Γκεκκ. Ο 46χρονος τεχνικός δήλωσε ικανοποιημένος από τη δουλειά που πραγματοποιήθηκε μέχρι τώρα, αλλά και από τις μεταγραφές που έχουν γίνει.

Αναλυτικά οι δηλώσεις του Χάσι:

### -Η Παρτιζάν είναι η πρώτη ομάδα που βρίσκει ο Ολυμπιακός στο δρόμο για την επιστροφή του στους ομίλους του Champions League.

«Σε αυτή τη φάση υπάρχουν μόνο δύσκολες ομάδες. Δεν υπήρξαν μεγάλα αποτελέσματα στα παιχνίδια της περασμένης εβδομάδας για τον 2ο προκριματικό γύρο. Είδατε ότι έπαιξαν μεγαλύτερες ομάδες απέναντι σε

μικρότερες, αλλά δεν έφεραν καλά αποτελέσματα. Θα είναι δύσκολο. Γνωρίζω καλά την Παρτιζάν, γνωρίζω καλά την ομάδα, γνωρίζω καλά τον κόσμο, γνωρίζω καλά το Βελιγράδι. Έχω πολλούς φίλους εκεί. Θα έχουμε δει την Παρτιζάν να αγωνίζεται δύο φορές, οπότε θα έχουμε μία καλή εικόνα. Εμείς πρέπει να είμαστε συγκεντρωμένοι στο παιχνίδι μας. Αυτό είναι το πιο σημαντικό».

### -Είναι ο πιο δύσκολος αντίπαλος από την κλήρωση;

«Νομίζω ότι όλοι οι αντίπαλοι είναι δύσκολοι. Δεν μπορείς να σκέφτεσαι με αυτόν τον τρόπο. Είναι ένας δυνατός σύλλογος με παράδοση. Τους έχω αντιμετωπίσει στο παρελθόν όταν ήμουν στην Άντερλεχτ και ήταν δύσκολο. Δεν γνωρίζω τώρα πολύ καλά την ομάδα, γνωρίζω κάποιους παίκτες που αγωνίζονται εκεί. Έχουμε χρόνο μπροστά μας για να τους μελετήσουμε και να προετοιμαστούμε κατάλληλα. Όμως, όπως είπα ξανά, δεν υπάρχουν εύκολα παιχνίδια σε αυτή τη φάση».

### -Για την έως τώρα προετοιμασία;

«Είμαι πολύ ικανοποιημένος από τη δουλειά που έχουμε καταφέρει μέχρι στιγμής. Έχω δει ήδη αρκετά πράγματα και έχω μία πολύ καλή εικόνα της ομάδας μου. Είμαι πάρα πολύ χαρούμενος με τους ποδοσφαιριστές που ήρθαν στο Βέλγιο. Ποδοσφαιριστές οι οποίοι ήρθαν για να μας βοηθήσουν. Έχουμε μία πραγματικά καλή ομάδα, έχουμε ποιότητα.

Θα χρειαστούμε ενδεχομένως λίγο χρόνο ακόμα για να είμαστε στο 100% από πλευράς φυσικής κατάστασης και φόρμας. Αυτό είναι φυσιολογικό. Ωστόσο, έχουμε μία πολύ καλή ομάδα και μπορούμε να παίξουμε πραγματικά με αρκετούς διαφορετικούς τρόπους.

Έχουμε διαφορετικά στυλ ποδοσφαιριστών στις ίδιες θέσεις και έχουμε μία ομάδα που πραγματικά μπορεί να παίξει ποδόσφαιρο. Αυτό ήθελα, αυτό ζητούσα εξ αρχής και αυτό έλαβα. Τώρα είναι στο χέρι μας να δουλέψουμε και να αναπτυχθούμε. Έχουμε μπροστά μας ένα παιχνίδι την Τετάρτη και νομίζω ότι θα είμαστε έτοιμοι για το πρώτο ματς κόντρα στην Παρτιζάν. Το πραγματικά θετικό από πλευράς Παρτιζάν είναι ότι θα έχουν δώσει κάποια ματς που έχουν ιδιαίτερη σημασία.

Παιχνίδια τα οποία σήμαιναν κάτι και δεν ήταν απλά φιλικά. Είχαν παιχνίδια σε επίσημες διοργανώσεις, σε αντίθεση με εμάς που έχουμε μόνο φιλικά. Αυτή είναι και η μόνη διαφορά μεταξύ μας, αλλά πιστέψτε με θα είμαστε έτοιμοι».

### -Για τις μεταγραφές;

«Είμαι πολύ ικανοποιημένος. Γνωρίζω τον Καρσελά εδώ και πολύ καιρό. Τον Οφφέ τον γνωρίζω ακόμα περισσότερο, από τότε που ήταν μικρό παιδί στις ακαδημίες της Άντερλεχτ. Γνωρίζω καλά τι μπορεί να κάνει αυτός ο ποδοσφαιριστής και με την ποιότητά του πώς μπορεί να μας βοηθήσει στο χώρο του κέντρου. Είναι το "οκτάρι" που έψαχνα από την αρχή.

Θέλω οι ποδοσφαιριστές γύρω από τον Φορτούνη να μπορούν να τον τροφοδοτήσουν σωστά, ώστε εκείνος να παίξει ψηλότερα και να μην χρειάζεται να γυρίζει πίσω και να παίρνει την μπάλα. Τώρα γύρω του υπάρχουν αυτοί οι ποδοσφαιριστές. Υπάρχουν πολλοί ποδοσφαιριστές με πολλή ποιότητα».

### -Για τον Βούκοβιτς;

«Όταν ήρθα στον Ολυμπιακό παρακολούθησα πολλά ματς από την περσινή σεζόν. Αυτό που είδα ήταν ότι χρειαζόμαστε περισσότερους παίκτες με προσωπικότητα και αυτό ήταν κάτι που αναζητούσαμε. Πράγματι αυτοί οι παίκτες που ήρθαν διαθέτουν προσωπικότητα. Αν πάρεις τον Εμενίκε, τον Καρσελά, τον Οφφέ ή τον Βούκοβιτς διαθέτουν ακριβώς αυτό και εμπειρία. Οπότε σε αυτό δεν μπορούμε να παραπνευθούμε. Έχω ήδη στα χέρια μου μία καλύτερη ομάδα και αυτοί οι παίκτες μπορούν να μας βοηθήσουν.

Ο Βούκοβιτς είναι ένας ποδοσφαιριστής με πολύ μεγάλη εμπειρία. Έχει παίξει τα τελευταία χρόνια σε ένα δύσκολο πρωτάθλημα όπως αυτό της Τουρκίας. Είχε πάρει μεταγραφή στην Ολλανδία όταν ήταν αρκετά νέος και εκεί έμαθε να βγάζει την μπάλα μπροστά, να αναπτύσσει το παιχνίδι, κάτι το οποίο εμείς ζητάμε από αυτόν. Επίσης είναι αρκετά ψηλός κάτι που μπορούμε να εκμεταλλευτούμε».

### -Έχετε στα χέρια σας 30 παίκτες, θεωρείτε ότι είναι πολλοί;

«Ο Μποτία αντιμετωπίζει ένα μικρό πρόβλημα. Το ίδιο συμβαίνει και με τον Ταχτσιήδη. Είδατε ότι χάσαμε ήδη δύο κεντρικούς αμυντικούς. Νομίζω όμως ότι ο Ρέτσος θα είναι σύντομα έτοιμος. Οπότε χρειάζεται να έχεις πολλούς ποδοσφαιριστές αυτή τη στιγμή. Κατανοώ βέβαια ότι όταν έρθει η ώρα να σχηματίσουμε την ενδεκάδα και την ομάδα που θα στηριχθούμε, ίσως κάποιοι παίκτες να αναμετρηθούν για τον χρόνο συμμετοχής που θα έχουν.

Ένα πράγμα είναι σαφές για εμένα: Θέλω οι παίκτες που έχω στη διάθεσή μου να έχουν 100% στο μυαλό τους τον Ολυμπιακό. Δεν με ενδιαφέρουν οι παίκτες που έχουν το μυαλό τους στις μεταγραφές. Δεν θέλω να ακούω τέτοια πράγματα. Θέλω να έχω παίκτες που το μυαλό τους είναι στον Ολυμπιακό, γιατί στα προκριματικά θα χρειαστούμε απόλυτη συγκέντρωση. Δεν χρειαζομαι παίκτες που δεν θα έχουν το μυαλό τους εδώ».

### -Απομένει περίπου μία εβδομάδα για το πρώτο επίσημο παιχνίδι, φανταζόμαστε πως θα έχετε στο μυαλό σας την ενδεκάδα;

«Ναι, είναι σχεδόν έτοιμη στο μυαλό μου. Αυτό εξαρτάται από ένα – δύο παίκτες που δεν είναι ακόμη στο 100% της φυσικής κατάστασης που θέλουμε. Ο Εμενίκε χρειάζεται λίγο χρόνο για να είναι σε τοπ φόρμα που θέλουμε, δεν είχε πολύ συμμετοχή πέρσι, δεν είχε πολύ δράση και έχασε και ένα κομμάτι της προετοιμασίας οπότε χρειάζεται χρόνο και προσαρμόζουμε να τον φέρουμε σε αυτή την φόρμα όσο πιο γρήγορα γίνεται, αλλά να έχω στο μυαλό μου ήδη μια εικόνα νυνολίζω που πρναινομιε και ένα κατάλληλε σε 12-14 ποδοσφαιριστές οι οποίοι είναι πιο κοντά στην

την πιο σκοτεινή στιγμή της ημερήσιας και έχω καταφέρει να έχω προσεφαιριστές σε όλους σταίμε κατά στην ενδεκάδα.

Αυτή την στιγμή είναι υποψήφιοι όλοι και θα τους δώσω τις ευκαιρίες που χρειάζονται. Και πρέπει να έχω στο μυαλό μου την ενδεκάδα που θα παίξει στο Βελιγράδι γιατί είναι πολύ διαφορετικό να έχεις το παιχνίδι εντός ή εκτός έδρας. Αλλά έχω μια εικόνα ως προς την ενδεκάδα».

**-Θεωρείτε πως ο Βούκοβιτς θα είναι έτοιμος για το πρώτο ματς με την Παρτιζάν;**

«Θα εξαρτηθεί από το πώς θα είναι στις προπονήσεις. Είναι πολύ νωρίς ακόμη για να είμαστε βέβαιοι για αυτό, κάνει τώρα τις πρώτες του προπονήσεις, έκανε χθες μια προπόνηση με τον γυμναστή φυσικής κατάστασης, σήμερα έκανε ένα κομμάτι με την ομάδα κανονικά και έκανε και τρέξιμα και φυσική κατάσταση για να μην χάνουμε χρόνο. Θα δούμε αν την προσεχή Τετάρτη θα είναι σε θέση να παίξει για το μεγαλύτερο κομμάτι του παιχνιδιού και φυσικά θα αποφασίσουμε. Θα δούμε πως κυλάει και η αποθεραπεία του Μποτία, ευελπιστώ πως θα τον έχουμε και αυτόν διαθέσιμο για το επόμενο παιχνίδι».

**-Ανυπομονείτε για το πρώτο σας παιχνίδι στο Καραϊσκάκη απέναντι στον Αστέρα Τρίπολης την Τετάρτη;**

«Ναι φυσικά, αυτό όμως είναι μόνο ένα φιλικό παιχνίδι. Εγώ αυτό που περιμένω στην πραγματικότητα είναι η επιστροφή της Παρτιζάν στο γήπεδο Καραϊσκάκη. Στον αγώνα ρεβάνς. Είναι θετικό για μας που δίνουμε εκτός έδρας τον πρώτο αγώνα και έτσι θα έχουμε την ευκαιρία να δώσουμε το δεύτερο ματς στο «σπίτι» μας με την εξαιρετή ατμόσφαιρα που έχω ζήσει στο Καραϊσκάκη με την Άντερλεχτ».

**-Είναι κλειδί η συνεργασία του Οφόντε με τον Φορτούνη;**

«Αυτό που θέλουμε φέτος είναι να κάνουμε ακόμα καλύτερο τον περσινό Φορτούνη. Και για να το πετύχουμε θέλουμε γύρω του παίκτες που θα τον πλαισιώσουν με ποιότητα και ο Οφόντε μπορεί να το κάνει. Οπότε θα το χρησιμοποιήσουμε. Φυσικά ο Οφόντε δεν θα παίξει μόνο για τον Φορτούνη, αλλά για όλη την ομάδα».

Χρειαζόμαστε τον Οφόντε να ανεβαίνει περισσότερο και να βοηθάει στην επίθεση και αυτό που οφείλουμε να αναφέρουμε είναι ότι πλέον γύρω από τον επιθετικό και γύρω από τον Φορτούνη που είναι το εννιάρι και το δεκάρι, έχουμε παίκτες που μπορούν να παίξουν ωραίο ποδόσφαιρο. Έτσι έχουμε πάντα στο μυαλό μας παίζοντας ποδόσφαιρο κυριαρχίας, ότι πρέπει να υπάρχει μεγαλύτερη χημεία και αυτό προσπαθούμε να κάνουμε καθημερινά μέσα από την τακτική».

**-Το βασικό σας όνειρο είναι η ομάδα να προσφέρει καλό ποδόσφαιρο στον κόσμο;**

«Σίγουρα. Το πρώτο είναι να παρέχουμε το Τσάμπιονς Λιγκ στον κόσμο μας. Και το πώς θα γίνει, δεν με ενδιαφέρει. Σίγουρα θα προσπαθήσουμε να παίξουμε με έναν συγκεκριμένο τρόπο, αλλά τώρα θα κοιτάζουμε να είμαστε περισσότερο ρεαλιστές. Με την πάροδο του χρόνου θα φέρουμε το ποδόσφαιρο που έχω στο μυαλό μου. Αυτό είναι σίγουρο».

**-Ο Μάρκο Μάριν φαίνεται ότι εξελίσσεται σε έναν παίκτη-κλειδί;**

«Για εμένα υπάρχουν περισσότεροι από ένας παίκτης-κλειδί. Υπάρχουν πολλοί παίκτες γύρω από το δεκάρι και τον επιθετικό. Ο Μάρκο Μάριν είχε κάποιους τραυματισμούς και δεν μπορούσε να παίξει τόσο πολύ. Στη συνέχεια όμως έδειξε ότι ήταν ένας ποδοσφαιριστής που μπορεί να παίξει ανάμεσα στις γραμμές και αυτό είναι πολύ καλό για εμάς. Μπορούμε να τον χρησιμοποιήσουμε πάρα πολύ».

Μπορούμε να παίξουμε με πολλούς διαφορετικούς τρόπους Με παίκτες όπως με Σεμπά και Πάρντο έχουμε αρκετή ταχύτητα στα άκρα. Με παίκτες όπως οι Μάριν και Κάρσελά, αυτοί συγκλίνουν προς τα μέσα και κάνουν τη διαφορά. Μελετάμε λοιπόν τον αντίπαλο και θα παίξουμε ανάλογα με τις απαιτήσεις του αντιπάλου. Κανένας παίκτης δεν μπορεί να παίξει σε 60 ματς σε μία σεζόν. Χρειαζόμαστε μία ομάδα με ποιότητα σε όλες τις θέσεις και τις επιλογές που έχουμε».

**Newsroom ΔΟΛ**